



Cochrane novine

Vol. 12, br. 1, ožujak 2020.

## Istaknuto



### [Najava 12. hrvatskog Cochrane simpozija](#)

Zadovoljstvo nam je najaviti da će se 12. hrvatski Cochrane simpozij, na temu **Cochraneovi dokazi za unaprjeđenje javnoga zdravstva**, održati na Medicinskom fakultetu u Splitu **25. lipnja** 2020. godine.

### [Poster prezentacije za 12. hrvatski Cochrane simpozij](#)

Pozivamo sve autore koje žele prikazati svoj rad kao poster da sažetke pošalju najkasnije do 15. svibnja 2020. u 23:59 sati na e-adresu [anita.rezic@mefst.hr](mailto:anita.rezic@mefst.hr).



### [Najava tečaja "Kako napraviti sustavni pregled literature - osnove metodologije i osnovni koraci"](#)

Tečaj "Kako napraviti sustavni pregled literature - osnove metodologije i praktični koraci" održat će se 26. i 27. lipnja 2020. godine na Medicinskom fakultetu u Splitu.

## Iz Hrvatskog Cochranea

### Specijalna kolekcija: Coronavirus (COVID-19)

Ova posebna zbirka predstavlja Cochraneove sustavne preglede koji su relevantni za sprečavanje infekcije. Zbirka uključuje preglede u kojima se ocjenjuju učinci intervencija na koje upućuje privremena smjernica WHO-a za epidemiju koronavirusa za 2019. godinu.



### Hrvatski Cochrane nagrađen za projekt prevođenja

Dugogodišnji trud prevođenja Cochrane dokaza od članova i podržavatelja Hrvatskog Cochranea i Cochranea BiH, prepoznat je od strane središnjeg Cochranea.

### Cochrane International Mobility program

U veljači ove godine, u sklopu Cochrane International Mobility programa, mladi znanstvenik Israel Borges posjetio je Hrvatski Cochrane.



### Drug-drug interaction trials incompletely described drug interventions

Objavljen je novi članak o opisu lijeka kao intervencije u kliničkim ispitivanjima interakcija lijekova.

### Cochraneova radionica

U siječnju ove godine u Londonu se okupilo 28 predstavnika Cochrane geografskih skupina diljem svijeta. Predstavnicom hrvatskog Cochranea bila je Ružica Tokalić.



## Uspješan događaj iz 2019. godine



### Izlaganje i radionica na Medical Information Conference Croatia (MICC)

Ana Utrobičić održala je izlaganje i radionicu na MICC-u koji je održan 4. lipnja 2019. na Medicinskom fakultetu u Zagrebu.

## Cochrane u Bosni i Hercegovini



### Drugi znanstveni simpozij "Cochrane za sve"

Drugi znanstveni simpozij Cochranea Bosne i Hercegovine održan je u petak 17. siječnja 2020., u prepunoj dvorani Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Mostaru. Pod nazivom „Cochrane za sve”, simpozij je postigao željeni cilj, izazvavši golem interes medija, studenata i liječnika.

## Iz Cochranea



### Cochrane Governance Meeting otkazan

Kao rezultat sve većih ograničenja putovanja naših delegata, i kontinuiranog širenja i utjecaja COVID-19 (koronavirusa) po cijelom svijetu, Cochraneovi sastanci u Manchesteru između 30. ožujka i 1. travnja su otkazani.



### Cochraneov Kolokvij u Torontu 2020.

Cochrane kolokvij 2020. održat će se u dvorcu Westin Harbor Castle u Torontu u Kanadi od 4. do 7. listopada 2020. godine.

---

**Srdačan pozdrav od Cochrane tima!**



*Copyright © 2017 Cochrane Croatia, All rights reserved.*  
Na našoj ste mailing listi Cochrane suradnika i prijatelja. Ukoliko više ne želite primati Cochrane novosti kliknite na "unsubscribe".

**Our mailing address is:**

Cochrane Croatia  
Soltanska 2  
Split 21000  
Croatia

[unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

This email was sent to << Test Email Address >>  
*why did I get this?* [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Cochrane Croatia · Soltanska 2 · Split 21000 · Croatia

